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Leistung 125 KW / 170 PS

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 170 PS

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 274 cm

Innenhöhe 205 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2937 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 563 kg

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 75 l

Batterie 95 Ah

Steckdosen USB 1

Farbe grau
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g – Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz und Verdunklung (rechts)

– Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Mitte)

– Heckverbreiterung, links

– Chassis in Metallic-Lackierung: Magnetic-Grau

– FORD Leichtmetallfelgen für Serienbereifung

– 6-Gang-Automatikgetriebe

– WEINSBERG SMART PAKET (Trittstufe elektrisch - Kastenwagen, Radiovorbereitung / Lautsprecher im Wohn-
bereich - Kastenwagen, Rollos an Heckflügeltüren, Front-/Seitenscheibenisolierung (Faltsystem Fahrerhaus Re-
mis), Wasserfiltersystem ”BluuWater”, MediKit Gutschein: Voucher für ein exklusives Medikamentenset, Silwy-
Ready, Truma iNet X - Heizungsbedienteil)

– V Paket Basic, Fahrradträger für 2 Räder, Ausstellfenster mit Insektenschutz und Verdunklung (Toiletten-
raum) Insektenschutztür Park-Pilot-System vorne Park-Pilot-System hinten Bezug ?in Wohnwelt? für Piloten-
Komfortsitze Markise 350 x 250 cm, anthrazit Zusätzliche Bezugsstoffgarnitur für Wohnraumpolster Tischfuß-
verlängerung

– FORD Paket (FORD Innenraum Paket (Fahrerhaus), Geschwindigkeitsregelanlage, Handschuhfach mit Deckel,
zusätzlich abschließbar, Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht , Frontstoßfänger in Wagenfarbe teillackiert
inkl Nebelscheinwerfer)

– Assistenz-Paket Parken (Park-Pilot-System vorne, Park-Pilot-System zusätzlich hinten, Single DIN DAB Radio
(FORD))

– Media-Paket (Rückfahrkamera, All-in-One Navigationssystem)

– Isolierhaube Abwassertank, beheizbar

– Isofix

– Polster Kocaeli

– Sitzbank ausziehbar

– FORD TRANSIT 3.500 kg*, FWD 2.0 l EcoBlue Light Duty, 170 PS

Peißenberg, ein Weg der sich lohnt, ganz gleich wo man wohnt...

Unser Caravanbetrieb steht für Qualität, Zuverlässigkeit und besten Service. Entdecken Sie eine große
Auswahl an hochwertigen Fahrzeugen, die perfekt auf Ihre Wünsche und Bedürfnisse abgestimmt sind.
Ob für spontane Ausflüge oder lange Reisen ? bei uns finden Sie Ihr ideales Fahrzeug. Individuelle
Angebote und Vielfalt: Sie haben besondere Wünsche? Kein Problem! Gerne erstellen wir Ihnen ein
individuelles Angebot, das perfekt zu Ihren Vorstellungen passt. Suchen Sie eine andere Ausstattung
oder ein spezielles Modell? Auch solche Fahrzeuge sind bei uns erhältlich.

Unsere Leistungen für Sie:

Flexible Finanzierungsmöglichkeiten:

Verwirklichen Sie Ihren Traum vom Caravan mit unseren attraktiven und individuell zugeschnittenen
Finanzierungsangeboten. Inzahlungnahme Ihres Fahrzeugs:

Tauschen Sie Ihr aktuelles Fahrzeug bequem und unkompliziert bei uns ein.

Wichtige Hinweise: Alle Angaben zu unseren Fahrzeugen erfolgen nach bestem Wissen. Dennoch sind
Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Ihr Gérard-Team, Gemeinsam starten wir Ihr nächstes Abenteuer!

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Multifunktionslenkrad

• Fahrradträger für 2 Räder

• Isofix
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Herr Ludwig Kargl
Aichstr. 3-7
82380 Peissenberg

T 08803 / 6364-96

u 08803/6364-64

k Ludwig.Kargl@Wohnwagen-Gerard.de
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